
 

     

 

DRUŠTVO VOJNIH INVALIDOV SP, Gradnikove br. 29, 5000  NOVA GORICA, 

               tel./fax: 05 / 300 16 96, e-mail: dvispr@siol.net 

 
ZAPISNIKA SKUPŠČINE DRUŠTVA VOJNIH INVALIDOV SEVERNE PRIMORSKE (v nadaljevanju 

DVISP), ki se je odvijal 21.03.2024 od 11:00 do 12:30 v prostorih restavracije Presta. 
 

Prisotni delegati:: Občnega zbora društva se je udeležilo se je udeležilo 20 delegatov od skupaj 24 
delegatov, kar pomeni 83.33 % udeležbe vseh delegatov. Seznam udeležence 
občnega zbora – (prilogi 1)   

Prisotni gostje:  Dora Levpušček (Društvo izgnancev Severne Primorske); g. Janez Podržaj (predsednik 
ZDVIS) in mag. Vlado Pegan (generalni sekretar ZDVIS), Karol Guštin (DVI Sežana; 
Čedomir Antič (DVI Slovenska Istra; Bojan Černjaka – ( podpredsednika ZDVIS in 
predsednika DVI Koroške Ingrid Kasca Bucik (predsednica ZZB Nova Gorica); Vojko Karl 
(predsednik ZZB Idrija Cerkno), Dora Levpušček (Društvo izgnancev Severne Primorske), 
Armando Ferletič (ZVI Tržič-Molfalcone;  Fiorino Pjerino (ZVI – Furlanija Julijska Krajina), 
žensko ekipo v pikadu. 

 
 

Predlagan dnevni red občnega zbora: 

1. Odprtje zbora in podelitev priznanj 
2. Izvolitev organov zbora 
3. Pozdravi gostov 
4. Poročila: 

- poročilo o delu izvršnega odbora društva in njeni delovnih teles (socialna komisija,  
  športna komisija, komisija za postavitev spomenika dr. Francu Marušiču) 
- prestavitev  Poslovnega poročila za leto 2023 (vsebinskega in finančnega dela) 
- predstavitev poročila nadzornega odbora (bilanca stanja in bilanca uspeha) 
- predstavitev poročila častnega razsodišča 
 

5. Razprava in sprejem vseh treh poročil (letno poročilo za leto 2023) 
6. Predstavite vsebinskega in finančnega plana društva za leto 2024 
7. Razprava in sklepanje o vsebinskem in finančnem planu za leto 2024 
8. Razrešitev dosedanjega člana častnega razsodišča – Damica Markič in glasovanje o novem 

članu častnega razsodišča (nezdružljivost funkcij) 
9. Predlogi in vprašanja; sledi družaben del občnega zbora 

 
 

Add 1 
 

Predsednik DVISP g. Valter Adamič je v uvodnem nagovoru pozdravil vse navzoče delegate skupščine, ekip 
DVISP v pikadu, predstavnike ZDVIS – (Janeza Podržaja in Vladota Pegana) goste -3 DVI (Koroške, Sežane in 
Slovenske Istre) ; dve ZZB, Društvo izgnancev SP, združenja vojnih invalidov iz sosednje Italije. 
V nadaljevanju je povabil predsednika ZDVIS g. Janeza Podržaja, da podeli priznanja ZDVIS dvema zaslužnima 
članoma DVISP g. Andreju Lampretu izza zasluge pri vodenju obnove strehe na Bovškem in Dragici Markič za 
uspešno delo na terenu pri razvijanju in ohranjanju vrednot NOB. 
 

Predsednik je predstavil dnevni reda današnje skupščine in pozval navzoče za morebitne dopolnitve. 
Na predlagan dnevni red ni bilo nobenega predloga dopolnitve. Predlagan dnevni red je dal na 
glasovanje. 
 

SKLEP 1.1. Z glasovi vseh navzočih članov skupščine je bil dnevni red soglasno sprejet. 
Nobeden ni bil proti. 



 
 

Add 2 
 

Predsednik DVI Severne Primorske je v nadaljevanju podal predlog delovnih teles današnje 
skupščine, ki je bil oblikovan na trtji seji izvršnega odbora DVI Severne Primorske. Na predlagane 
liste, ni bilo nobenih dopolnitev. Predsednik je dal predlagane člane delovnih teles na glasovanje. 
 

Delovno predsedstvo: 

 Franc Anderlič – predsednik 

 Stanko Komel – član 

 Andrej Lampret – član  

 Tričlanska verifikacijsko volilna komisija: 

 Maja Marcola Kristančič 

 Damijana Bitežnik – namesto Alojza Sever 

 Majda Cej  
   

Zapisnikar: 

 Maja Marcola Kristančič 
 Overitelja zapisnika OZ: 

 Franc Anderlič 

 Valter Adamič  
 

Sklep 2.1.: Z glasovi vseh navzočih članov DVI Severne Primorske so bili vsi predlagani 
kandidati za delovna telesa skupščine soglasno izvoljeni. Nobeden ni bil proti. 

 

Predsedujoči delovnega predsedstva se je zahvalil za zaupanje ob izvolitvi za organe 
delovnih teles današnje skupščine in pozval predsednico volilno-verifikacijske komisije, da 
poda poročilo o sklepčnosti. 
 

Ugotovitveni sklep 2.2: 
 

Verifikacijska komisija poroča, da se je današnje volilno-programske seje udeležilo 20 
delegatov kar predstavlja 83,33 % vseh delegatov. Volilno-programski zbor ugotavlja, da lahko 
skupščina veljavno sklepa. 
 
 

Add 3 
 

Predsednik delovnega predsedstva je pozval goste, da podajo pozdravne nagovore 
sodelovanja na današnji skupščini. 
 

Janez Podržaj – predsednik ZDVIS je v pozdravnem nagovoru izpostavil pomen sodelovanja med 
sorodnimi združenji v luči odhajanja naših članov, ki v večini so starejši od 80 let. Časovnega kolesa 
se ne da ustaviti. 
Fjorino Perino – predsednik združenja vojnih invalidov Furlanija-Julijska Krajina je pozdravil 
udeležence današnje skupščine. Želi si nadaljnjega uspešnega skupnega sodelovanja za mir in 
ohranjanja sodelovanja med vojnimi invalidi z obeh strani meje. Veseli se tudi načrtovanega srečanja 
na spomeniku Cerje nad Mirnom treh predsednikov združenj vojnih invalidov Slovenije, Italije in 

Koroških partizanov. 
Čedomir Antič (DVI Slovenska Istra) je izpostavil uspešno zamenjavo predsednika DVISP, ki je vstopil v čevlje 
legendarnega dosedanjega predsednika g. Franca Anderliča. Naveza stari – novi predsednik v vašem društvu 
odlično deluje. V povezovanju in sodelovanju je naša skupna prihodnost. 
Karol Guštin (DVI Sežana je v pozdravnem nagovoru pozdravil navzoče udeležence občnega zbora. Izpostavil je 
uspešno sodelovanje med obema društvoma. Podprl je sodelovanje med društvi vojnih invalidov Primorske in 
notranjske. 
Ingrid Kasca Bucik (predsednica ZZB Nova Gorica) je v pozdravnem nagovoru izpostavila obeh društev pri 
sodelovanju na prireditvi na »Hudem polju« obeleževanju spominov delovanja Bolnice Pavla in Franja v sklopu 
partizanskega zdravstva. Ti spomini segajo v obdobje, ko je skupaj z pokojnim očetom sodelovala pri izvedbi te 
prireditve. Starejši takratni borci in bolniki odhajajo. Naše poslanstvo pa je, da te vrednote ohranjamo za naše 
bodoče rodove. Delati moramo skupaj. Skupaj zmoremo več. 
Dora Levpušček (Društvo izgnancev Severne Primorske) se je v nagovoru zahvalila za povabilo. Zahvalila se je 
vodstvu društva društvo, ki nudi pomoč in sodelovanje pri delovanju Društva izgnancev Severen Primorske. 
Imamo skupne korenine in se veseli skupnega nadaljnjega sodelovanja. Orisala je predhodno deset letno 
uspešno sodelovanje med obema društvoma. Zahvalila se je staremu predsedniku Francu Anderliču in novemu 
predsedniku Valterju Adamiču. Izpostavila je primer uspešnega prenosa vodenja društva na mlajšo generacijo. 
Menjajo se generacije. Ohranjajo se vrednote. To je naše skupno poslanstvo. 



Bojan Černjaka – ( podpredsednika ZDVIS in predsednika DVI Koroške). V pozdravnem nagovoru se je zahvalil 
za veliko udeležbo naših članov na SREČANJU VOJNIH INVALIDOV SLOVENIJE na Prevaljah na koroške v 
letu 2023. Izrazil je željo po nadaljnjem skupnem sodelovanju in nam zaželel osebne sreče in zdravja.  
 
 

Add 4 
 

Predsednik DVISP je na kratkem predstavil vodenje društva v letu 2023. V letu  2023 smo imeli 3 
redne seje izvršnega odbora in dve korespondenčni seji. Med rednimi sejami pa smo imeli seje 
kolegija (cca vsake 14 dni) n a katerih smo urejevali operativne zadeve pri izvajanju operativnega 
programa, ki je bil sprejet na skupščini v marcu 2023. Kolegij predsednika so sestavljali: Valter 
Adamič, Zmaga Prošt (sociala), Alojz Sever (šport), Maja Marcola Kristančič (poslovni sekretar) in 
Franc Anderlič (nekdanji predsednik DVISP). 
 

V letu 2023 smo izvedli vse programe, ki so bili načrtovani v programu dela za leto 2023. Vsa javna 
sredstva so bila porabljena namensko in po usmeritvah Zveze društev vojnih invalidov Slovenije 
(FIHO in Državni proračun – MORS). 
 

V odsotnosti g. Alojza Severja je poročilo o izvajanju športnega programa (Priloga št. 2) podal 
predsednik DVISP Valter Adamič. Društvo je sodelovalo na 9 tekmovanjih v strelstvu in dosegla 1 in 2 
mesta. V sodelovanju z strelskim društvom »Panovec« naši člani trenirajo 3 x tedensko po eno uro. 
 

Ga. Zmaga Prošt je predstavila poročilo o izvajanju socialnega programa (Priloga št 3). Skladno z 
vsebinskim in finančnim programom smo skladno z veljavnim pravilnikom razdelili cca 3.000 € 
enkratne denarne pomoči v materialu oz storitvah). Najmanj 2 krat letno smo izvedli obiske na domu. 
V pretežni večini večkrat na leto. 
 
 

V letu 2023 smo uspešno zaključili projekt (izvajal se je 3 leta) »Postavitev spomenika dr. Francu 
Marušiču« - velikanu partizanskega zdravstva (priloga št 4) Poročilo je podal predsednik komisije za 
postavitev spomenika g. Franc Anderlič. 
 

V tem letu smo izvedli projekt obnove strehe vdove našega vojnega invalida, ki ji je vihar odkril streho. 
Zbrali smo cca 3.000 € donatorski sredstev in donacijo celotne kritine za streho. Velike zasluge za 
uspešno izvedbo tega projekta imata g. Andrej Lampret in ga. Maja Marcola Kristančič.  
 

Zveza je v letu 2023 s sklepom IO ZDVIS namenila društvu dodatna donatorska sredstva za 
odpravnino delavki, ki je bila na društvu redno zaposlena 22 let.  
 

V nadaljevanju je predsednik DVISP podal izvlečke poslovnega poročila za leto 2023 (priloga št 5.)  
V letu 2023 smo pridobili sredstva na javnih razpisih Fundacije invalidskih humanitarnih organizacij 
(FIHO), Ministrstva za delo, družino in socialne zadeve, Občin, donacij fizičnih oseb, Sklada za 
spodbujanje zaposlovanja invalidov, sredstev Zveze DVI Slovenije  
 

Predsednik nadzornega odbora DVISP g. Stanko Komel je izpostavil pomemben napredek pri 
obvladovanju poslovnih stroškov in prevzemu izvajanja določenih računovodskih storitev v društvu, 
kar nam omogoča večjo transparentnost in izvajanja finančnega poslovanja skladno z možnostmi brez 
veliki presenečenj. Presežek odhodkov nad prihodki je posledica obračunavanja amortizacije in 
zaključka projekta »Postavitve spomenika dr. Franci Marušiču« 
 

Če odštejemo odpisano vrednost (5.748,81 €) znaša izguba iz poslovanja 2.798,59 €. Ob dejstvu, da 
smo 100% realizirali program, postavili spomenik dr. Francu Marušiču in izvedli večjo akcijo obnovo 
strehe ob neurju na Bovškem ugotavljamo, da smo v letu 2023 uspešno zaključili poslovno leto. 
 

V letu 2023 se častno razsodišče ni sestalo, ker nismo imeli nobenega primera oz prijave za 
obravnavo. 
 

V okviru poslovnega poročila je predsednik DVISP podal š finančno poročilo bilanco stanja in bilanco 
uspeh (Prilogo 6). 
 
 

Add 5. 
 



Predsednik delovnega predsedstva je dal v obravnavo vsa tri poročila (Poslovno poročilo vključno z 
bilanco stanja in bilanco uspeha; poročilo nadzornega odbora in poročilo častnega razsodišča). Ker na 
vsa tri poročila ni bilo nobene razprave je vsa tri poročila – vključno z bilanco stanja in bilanco uspeha 
(v paketu) dal na glasovanje skupščini DVISP. 
 

Sklep 4.1.: Z glasovi vseh 20 navzočih delegatov skupščine so bila vsa poročila v paketu 
soglasno sprejeta. 

 
 

Add 6 
 

V letu 2024 bomo intenzivno iskali rešitve v smeri povezovanja in uveljavljanja skupnih stališ, da se 
zoperstavimo negativnim trendom zmanjševanja polnopravnega članstva. Zaradi demografskih 
zakonitosti (pretežni del polnopravnih članov je starejših od 85 let.). Skupaj z Zvezo vojnih invalidov 
Slovenije bom poiskati rešitve, ki razširjajo reprezentativnost obstoječih omejitev na širše imenovanje 
»vojnih invalidov« v smeri »veteran-invalid. Tudi za ta del populacije (pridobljena invalidnost vojnega 
veterana po vojni). Razmišljamo tudi v smeri, da bi v članstvo vključili tudi invalide, ki imajo status 
izgnancev. 
 

Okrepili bomo tudi sodelovanje z Športnim društvom »ParaGO« s ciljem dvigniti nivo športnikov – 
invalidov za udeležbo na mednarodnih tekmovanjih. 
Zveza vojnih invalidov Slovenije nam je v letu 2024 zaupala soorganizacijo SREČANJA VOJNIH 
INVALIDOV SLOVENIJE, ki jo bomo izvedli v ŠPORTNEM CENTRU »ŠEMPETER-VRTOJBA« 
Na Cerju nad Mirnom bomo skupaj z Zvezo vojnih invalidov Slovenije sodelovali pri organizaciji 
skupnega srečanje Zvez vojnih invalidov Slovenije, Italije in Avstrije. 
 

V letu 2024 bom vzpostavili pregled lokacije sanitetnih postaj, ki so delovale v vojnem obdobju 1940 
.1945. Če bo le mogoče tudi na  informativni spletni aplikaciji. Če se bo le dalo, bomo to aktivnost 
zaključili do 25. maja 2024, ko načrtujemo izvedbo SREČANJA VOJNIH INVALIDOV V VRTOJBI. 
 

Načrtujemo tudi, da bomo v letu 2024 postavili spletne strani Društva vojnih invalidov Severne 
Primorske. (Priloga 7/1). 
Že v letu 2023 smo zastavili določene nadgradnje obstoječih programov, ki nam bodo omogočale 
ohranjanje vzdržnih financ poslovanja društva (Prilagoditev stroškov dela z ostalimi vrstami stroškov, 
Vzpostavitev novih lastnih in javnih virov financiranja). To bomo nadaljevali tudi v letu 2024. 
V letu 2024 načrtujemo povečati vire financiranja z indeksom 111% (v primerjavi z realizacijo v letu 
2023). Povečanje virov se nanaša na finančna sredstva, ki so namenjena vključevanju invalidov v 
program javnih del (Priloga 7/2). 
 
 

Add 7 
 

Predsednik delovnega predsedstva je dal v razpravo vsebinski in finančni program za leto 2024. Na 
predlagan program ni bilo razprave. Predlog vsebinskega in finančnega programa je dal na 
glasovanje. 
 

Sklep 7.1.: Z glasovi vseh 20 navzočih delegatov skupščine je bil sprejet vsebinski in 
finančni program DVISP za leto 2024 

 
 

Add 8 
 

Predsednik delovnega predsedstva je pozval predsednico volilno verifikacijske komisije, da poda 
predlog z obrazložitvijo za izvedbo nadomestnih volitev za člana častnega razsodišča. 
V obrazložitvi je povedala, da zaradi nezdružljivosti funkcije člana izvršnega odbora društva in člana 
častnega razsodišča je izvršni odbor predlagal razrešitev Danice Markič kot članice častnega 
razsodišča in imenovanje nadomestne članice častnega razsodišča Maje Marcola Kristančič. 
Ker ni bilo v razpravi nobenega dodatnega predloga je predsednik delovnega predsedstva dal na 
glasovanje oba predloga. 
 



Sklep 8.1. Z glasovi vseh 20 navzočih članov je bila razrešena funkcije člana častnega 
razsodišča ga. Danica Markič 

Sklep 8.2. Z glasovi vseh 20 navzočih članov skupščine je bila izvoljena za člana častnega 
razsodišča ga. Maja Marcola Kristančič. 

 
 

Add 9 
 

Pod točko »Predlogi in vprašanja« ni bilo nobenega vprašanja. Občni zbor društva je bil zaključen ob 
12:30 uri. 
 
 
 

Overovatelju zapisnika 
 
 
Franc Anderlič:l.r. 
 
 
 
Valter: Adamič l.r 
 
 Predsednik Delovnega predsedstva 
 
 
 
 
 
 _________________________ 
 Franc Anderlič l.r. 


